
23

1

91011

12

13

14 15 16
18

23

13-1

4

5
6

7

8

19

2

2

17

输出座

M5x25内六角组合螺钉

M5x12内六角组合螺钉

M6x25内六角螺钉

M6螺母

吊环总成

左手把

手把固定座总成

M6x35内六角组合螺钉

压板

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

111

8

2

1

1

1

1

1

2

1

1铝管

齿轮箱总成

三 刀片齿

打草头

小刀片

M4x10十字盘头螺钉

传动轴

轴套

挡草板右手把

12

13

13-1

14

15

16

17

18

19

1

1

1

1

3

1

1

1

6

序号 (No.)   名称 NAME 数量(Qty) 数量(Qty)NAME名称序号 (No.)   

操作杆分解图
CUTTER GROUP EXPLODED VIEW

操作杆明细表 
CUTTER GROUP PARTS LIST

Housing

BOLT M5x25

BOLT M5x12

BOLT M6x25

NUT M6

HANGER ASSY

LEFT HANDLE

BRACKET ASSY

BOLT M6x35

PLATE

ALUMINUM POLE

GEARBOX ASSY

3-TEETH BLADE

NYLON HEAD

BLADE

BOLT M4x10

DEBRIS GUARD

DRIVING SHAFT

SHAFT SLEEVE

RIGHT HANDLE


	页 1

